
Звіт 

про результати діяльності  

Головного управління статистики у Кіровоградській області 

за 2018 рік 

 

Про Головне управління статистики у Кіровоградській області 

Головне управління статистики у Кіровоградській області                       

(далі – Управління) є територіальним органом Державної служби статистики 

України, що у межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної 

політики у сфері статистики. 

Управління, що підпорядковане Держстату, є юридичною особою 

публічного права і складовою частиною єдиної системи органів державної 

статистики. 

До складу Управління входять структурні підрозділи (обласний рівень), 

а також відокремлені підрозділи (районний рівень) – відділи (сектори) 

статистики у районах. 

Основним завданням Управління є участь у реалізації державної 

політики у сфері статистики у регіоні. 

 

Напрями діяльності 

Головного управління статистики у Кіровоградській області 

Відповідно до Положення про Головне управління статистики                             

у Кіровоградській області, затвердженого наказом Державної служби 

статистики України від 30 вересня 2015 року №238 (у редакції наказу 

Держстату від 21 серпня 2017 року №218), та проекту програми розвитку 

державної статистики на період до 2023 року Управління здійснювало свою 

діяльність за такими основними напрямами: 

- організація і проведення державних статистичних спостережень         

за соціально-економічними й демографічними процесами, екологічною 

ситуацією в області, містах і районах, а також підготовка на підставі 

отриманих даних статистичних публікацій; 

- моніторинг інформаційних потреб користувачів, забезпечення                         

їх вільного доступу до статистичних даних, підвищення рівня відкритості       

та прозорості роботи органів державної статистики; 
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- установлення партнерських стосунків із респондентами державних 

статистичних спостережень, зменшення звітного навантаження, 

забезпечення достовірності статистичних даних; 

-  використання науково обґрунтованої статистичної методології, 

участь в удосконаленні звітно-статистичної документації та статистичної 

інфраструктури; 

-  впровадження та використання новітніх інформаційних технологій 

збирання, опрацювання й передачі статистичної інформації; 

- запровадження в практику діяльності міжнародних, насамперед 

європейських, статистичних стандартів і рекомендацій. 

 

Організація і проведення  

державних статистичних спостережень 

Відповідно до плану державних статистичних спостережень                              

на 2018 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України             

від 30 травня 2018 року №364-р, Управління брало участь у проведенні        

85 державних статистичних спостережень. 

У рамках проведення 72 державних статистичних спостережень 

збиралися й опрацьовувалися дані за 92 формами державної статистичної 

звітності.  

Органи державної статистики області у 2018 році отримали                         

від 12,9 тис. респондентів 133,3 тис. первинних статистичних та фінансових 

звітів. 

Крім того, державні статистичні спостереження з питань обстеження 

умов життя домогосподарств, економічної активності населення, 

сільськогосподарської діяльності населення у сільській місцевості 

проводилися методом вибіркових обстежень населення (домогосподарств).  

У 2018 році опрацьовано 4,6 тис. форм та анкет обстеження умов життя 

домогосподарств, 24 тис. анкет обстеження населення (домогосподарств)                  

з питань економічної активності та 14,1 тис. запитальників базового інтерв’ю 

обстеження сільськогосподарської діяльності населення в сільській 

місцевості. 

 



3 
 

З метою отримання даних щодо зміни цін (тарифів) на споживчі товари 

(послуги) для розрахунків індексів споживчих цін проводилось спеціально 

організоване статистичне спостереження, у рамках якого опрацьовано               

11,1 тис. бланків реєстрації цін. 

У рамках проведення державного статистичного спостереження 

"Ведення Реєстру статистичних одиниць" протягом 2018 року здійснювалось 

ведення адміністративної складової статистичного реєстру підприємств – 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (далі – 

ЄДРПОУ) по Кіровоградській області. Станом на 1 січня 2019 року в ЄДРПОУ 

значиться 23487 суб’єктів – юридичних осіб та 1420 відокремлених 

підрозділів юридичних осіб. Упродовж січня-грудня 2018 року включено 

1460 суб’єктів, вилучено – 516. 

 

Розвиток інформаційних технологій 

Основними напрямками впровадження інформаційних технологій             

у статистиці у 2018 році були: удосконалення системи збирання форм 

державних статистичних спостережень, у тому числі в електронному вигляді, 

продовження роботи з переведення держстатспостережень до Інтегрованої 

системи статистичної інформації, розширення системи електронного 

документообігу. 

Протягом 2018 року в Управлінні розроблені та впроваджені нові модулі 

до програмного комплексу Автоматизованої системи "Єдине вікно",                          

які дозволяють у режимі онлайн проводити реєстрацію статистичної звітності 

як обласного, так і районного рівнів. 

Здійснено комплекс заходів, направлених на забезпечення 

функціонування в органах державної статистики системи електронної 

звітності, яка дозволяє респондентам подавати статистичну та фінансову 

звітність в електронному вигляді. Кількість респондентів, що звітували                

в електронному вигляді склала 60,9% їх загальної кількості. Кількість 

статистичних звітів, поданих респондентами в електронному вигляді склала 

74,2% фактичної кількості поданих звітів.  

У 2018 році в Управлінні проводилось тестування програмного 

забезпечення "Кабінет респондента", яке сприятиме спрощенню процедури 
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подання електронної статистичної звітності та дозволить респондентам 

безоплатно звітувати в онлайн режимі до органів державної статистики.   

Розроблено та впроваджено у промислову експлуатацію сервіс               

для подання відомостей про реєстрацію/зняття з реєстрації місця 

проживання фізичних осіб, який дозволяє органам місцевого 

самоврядування за допомогою веб-інтерфейсу на офіційному сайті 

Управління в електронному вигляді подавати відомості про 

реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб (знеособлені 

дані реєстрів територіальних громад). 

У 2018 році згідно з графіком тестування форм державних статистичних 

спостережень та фінансової звітності, які заплановані до приймання                      

в електронному вигляді у 2019 році, Управлінням проведено тестування 

наступних форм державних статистичних спостережень:                              

№31-авто (квартальна) "Звіт про наявність і рух основних засобів, 

амортизацію", №1-НК (річна) "Звіт про перевезення автомобільним 

транспортом вантажів за видами вантажів та пасажирів за видами 

сполучення", №1-АП (річна) "Звіт про розгляд справ про адміністративні 

правопорушення та осіб, які притягнуті до адміністративної відповідальності" 

та №1-риба (річна) "Звіт про добування водних біоресурсів".  

У 2018 році проведено дослідну експлуатацію КЕОІ за формою                    

№1-ПВ (квартальна) "Звіт із праці". В Інтегрованій системі статистичної 

інформації протестовано форми №2К-П (квартальна) "Обстеження ділової 

активності промислового підприємства", №1-торг (місячна) "Звіт про 

товарооборот торгової мережі", №1-ІКТ (річна) "Використання 

інформаційно-комунікаційних технологій на підприємствах",                         

2-ТП (повітря) (річна) "Звіт про викиди забруднюючих речовин і парникових 

газів у атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів".  

З метою поліпшення організації державних статистичних спостережень 

та якості статистичних даних Управління брало участь у роботах, пов’язаних 

зі здійсненням інвентаризації держстатспостережень, які проводитимуться у 

2020 році. Під час інвентаризації до Держстату було надано 39 зауважень 

та/або пропозицій щодо удосконалення 23 держстатспостережень. 
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Відповідно до коментарів керівників державних статистичних спостережень 

26 пропозицій враховано або буде враховано. 

Розроблено та впроваджено у промислову експлуатацію програмне 

забезпечення для автоматизованого формування статистичних продуктів за 

результатами окремих державних статистичних спостережень.  

У 2018 році в Управлінні проходили тестові випробування та дослідна 

експлуатація автоматизованої системи електронного документообігу органів 

державної статистики на базі програмного продукту "Система електронного 

документообігу та автоматизації бізнес-процесів "Megapolis.DocNet",           

яка дозволяє здійснювати безпаперовий обмін кореспонденцією, ведення 

реєстрації документів та контроль за їх виконанням. 

У 2018 році в Управлінні проходили тестові випробування та дослідна 

експлуатація клієнтського програмного забезпечення "Єдина 

інформаційно-аналітична система фінансово-господарської діяльності 

органів державної статистики на базі комп’ютерної програми Комплексна 

система автоматизації підприємства IS-pro", яка забезпечить проведення 

комплексного обліку господарських та фінансових операцій.  

Продовжувалося впровадження та обслуговування автоматизованої 

інформаційної системи "Погосподарський облік для сільських, селищних 

рад". У 2018 році програмний комплекс "Погосподарський облік                                

для сільських, селищних рад" встановлено у 3 сільських радах. Станом               

на 1 січня 2019 року даним програмним комплексом забезпечено                            

378 сільських та селищних рад, що становить 95,7% загальної їх кількості. 

Надавалась всебічна допомога працівникам сільських та селищних рад щодо 

практичного застосування програмного комплексу, регулярно виконується 

оновлення нових версій. 

 

Всеукраїнський перепис населення 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 №1323-р 

"Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України                              

від 09.04.2008 №581-р" проведення Всеукраїнського перепису населення 

перенесено на 2020 рік. З метою подальшого здійснення підготовчих робіт  

до проведення Всеукраїнського перепису населення та розробки переписної 
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документації у 2018 році здійснено обробку інформації щодо змін                                                                      

в адміністративно-територіальному устрої області, пов’язаних зі створенням 

об’єднаних територіальних громад, накопичення інформації про 

адміністративно-територіальні одиниці, перейменування яких відбувалось 

відповідно до вимог Закону України “Про засудження комуністичного та 

націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 

заборону пропаганди їхньої символіки”, а також щодо рішень органів 

місцевого самоврядування про найменування та перейменування вулиць, 

площ, проспектів, тощо. 

Разом з тим, у 2018 році здійснювався контроль за станом та умовами 

зберігання, придатності бланків переписного інструментарію, що були 

отримані для потреб Всеукраїнського перепису населення. 

 

Взаємообмін інформаційними ресурсами 

Для проведення державних статистичних спостережень у 2018 році 

Управління отримало 7 тис. формулярів адміністративних даних                         

від 408 державних органів, установ та організацій.  

Адміністративні дані, як альтернативне джерело інформації, 

використовуються для проведення третини держстатспостережень. 

Одним із джерел отримання статистичної інформації/адміністративних 

даних є угоди про взаємообмін інформаційними ресурсами, підписані 

Управлінням з управлінням розвитку транспорту та зв’язку Міської ради 

м.Кропивницького, управлінням економіки Олександрійської міської ради, 

виконавчим комітетом Знам’янської міської ради, Знам’янською 

райдержадміністрацією, Кіровоградським обласним управлінням водних 

ресурсів та Кіровоградським обласним центром з гідрометеорології. 

 

Відкритість та доступність статистичної інформації 

Основним джерелом поширення інформації є веб-сайт Управління 

(http://www.kr.ukrstat.gov.ua), на якому у вільному доступі розміщується     

вся статистична інформація та публікації, які готуються відповідно до плану 

державних статистичних спостережень. 

Протягом 2018 року на веб-сайті Управління було зафіксовано 

155,9 тис. відвідувань. 
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Для інформування суспільства про соціально-економічну ситуацію           

в області Управлінням у 2018 році підготовлено 389 статистичних бюлетенів, 

29 статистичних збірників, 14 економічних доповідей, 177 експрес-випусків, 

521 експрес-інформацію, 619 статистичних інформацій, 43 тематичні 

інформації та інші матеріали (довідники, буклети, каталоги тощо). 

Для зручності користувачів на веб-сайті Управління                          

представлено річні план-графіки оновлення матеріалів розділів                 

"Публікації" (http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=public/plangraf/pkp18), 

"Експрес-випуски" (http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=express), "Статистична 

інформація" (http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=stat-info), "Прес-випуски" 

(http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=for-media/pgpv) та на головній сторінці – 

щомісячний календар оновлення матеріалів веб-сайту, Каталог офіційних 

статистичних публікацій. 

 

Доступ до публічної інформації 

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної 

інформації відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" 

у 2018 році Управління надало відповіді на 69 запитів, з яких 46,4% – 

фізичним особам, 30,4% – громадським організаціям, 21,8% – юридичним 

особам та 1,4% – засобам масової інформації.  

 

Проведення анкетних опитувань користувачів 

З метою визначення потреб користувачів статистичної інформації та 

рівня їх задоволення у 2018 році Управління провело 15 анкетних опитувань 

користувачів, з них 9 опитувань – спільно з Держстатом.  

Усього було отримано й опрацьовано 241 анкету.  Результати 

опитувань розміщено на веб-сайті Управління в розділі "Інформація для 

користувачів" (http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=for-users/aoksiarchiv/aoksi_ 

2018).  

 

Співпраця із засобами масової інформації 

Управління проводило значну роботу з висвітлення результатів 

державних статистичних спостережень у засобах масової інформації                

(далі – ЗМІ). Упродовж 2018 року в інтернет-виданнях та у друкованих ЗМІ 

http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=for-users/aoksiarchiv/aoksi_
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оприлюднено 73 повідомлення про соціально-економічне становище області 

та 637 прес-випусків з різних галузей статистики.  

Першим заступником начальника Головного управління статистики 

надано інтерв’ю журналісту ТОВ "Інформаційне агентство "Стоп корупції ТВ" 

на тему: "Урожайність сільськогосподарських культур у Кіровоградській 

області".  

 

Надання відповідей на звернення громадян 

В Управлінні відповідно до Закону України "Про звернення громадян" 

проводилась робота щодо забезпечення реалізації права громадян                         

на звернення. У 2018 році всього отримано 53 звернення громадян,                    

з яких безпосередньо від громадян надійшло поштою – 50, через місцеві 

органи державної виконавчої влади – 1, через уповноважену особу – 2.                             

Усі звернення розглянуті з належною увагою та надані відповіді на них             

у визначені законодавством терміни. 

Питання, що порушувалися у зверненнях громадян, які надійшли                     

у 2018 році, стосувалися:  

соціального захисту – 28 звернень (52,8%); 

надання статистичної інформації – 22 (41,5%);  

отримання інформації з Єдиного державного реєстру підприємств              

та організацій України – 2 (3,8%);   

кадрових питань – одне (1,9%). 

 

Кадровий склад державних службовців  

та освітній рівень персоналу 

Усього в Управлінні штатним розписом передбачено 237 посад. 

Переважна більшість працюючих в органах державної статистики області 

(81%) мають статус державних службовців. 

Аналіз структури, складу державних службовців Управління за статтю 

свідчить про те, що в ньому переважають жінки (93,2%). Жінки обіймають 

90,6% посад керівників та 94,2% – спеціалістів. 

Розподіл держслужбовців за стажем роботи в органах державної 

статистики області свідчить, що як на керівних посадах, так і на посадах 

спеціалістів, чисельно переважають особи зі стажем понад 10 років – 
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відповідно 90,6% та 78,4%. При цьому 67,9% керівників                                                 

та 32,4% спеціалістів працюють в органах державної статистики області        

понад 20 років. 

Найбільша кількість державних службовців Управління відноситься                

до вікової категорії від 46 до 55 років (керівники – 45,3%, спеціалісти – 

34,5%). 

У 2018 році плинність кадрів серед державних службовців органів 

державної статистики області становила 2,1%. При цьому у категорії 

керівників цей показник склав 1,9%, у категорії спеціалістів – 2,1%. 

Щодо якісного складу персоналу, то станом на 01 січня 2019 року вищу 

освіту мають 182 державних службовці Управління, або 94,8% їх загальної 

кількості. Серед керівників цей показник вищий і становить 98,1%. Кількість 

державних службовців, які мають відповідну їхнім посадам спеціальність, 

складає 154 особи, або 84,6% із числа державних службовців з вищою 

освітою. Дві вищі освіти мають 46 державних службовців Управління. 

В органах державної статистики області на посадах керівників                     

та спеціалістів працює 7 магістрів державного управління.  

 

Підготовка та навчання кадрів 

Професійний розвиток працівників органів державної статистики 

забезпечується шляхом їх підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації. 

У 2018 році 19 працівників Управління пройшли навчання у Центрі 

перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ                 

і організацій обласної державної адміністрації за професійними програмами, 

програмами постійно діючих та короткотермінових семінарів. Один працівник 

Управління пройшов курси підвищення кваліфікації за професійною 

програмою для керівників підрозділів головних управлінь статистики                             

в областях, які займаються аналізом даних, в Національній академії 

статистики, обліку та аудиту. За дистанційною формою навчання за 

програмою навчального курсу НАСОА підвищив кваліфікацію 1 працівник – 

начальник управління аналізу даних демографічної та соціальної статистики. 
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Основною формою навчання державних службовців органів державної 

статистики області залишалося підвищення кваліфікації, яке включає в себе 

професійні програми, спеціалізовані навчальні курси, тематичні семінари,                 

а також участь у Всеукраїнському конкурсі "Кращий державний службовець" 

і виконання планів самоосвіти.  

Одним з напрямків поліпшення кадрового потенціалу органів 

державної статистики є залучення працівників до навчання у вищих 

навчальних закладах за профільними спеціальностями та створення умов 

для здобуття ними вищої фахової освіти без відриву від виробництва.               

У 2018 році 4 працівники Управління вступили на навчання до Національної 

академії статистики обліку та аудиту для здобуття ступеня магістра                            

зі спеціальності "Прикладна статистика та аналітика". Станом на 1 січня  

2019 року в Національній академії статистики обліку та аудиту навчаються                                     

10 працівників Управління. 

 

Результати фінансової діяльності 

Фінансова діяльність Управління у 2018 році здійснювалась за такими 

бюджетними програмами: 

КПКВК 1207010 "Керівництво та управління у сфері статистики"; 

КПКВК 1207030 "Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення 

записів доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження 

умов їх життя". 

Для виконання функціональних повноважень Управлінню були 

затверджені видатки державного бюджету на 2018 рік у сумі 

39642,366 тис.грн., з яких 39052,587 тис.грн. – за загальним фондом,            

589,779 тис.грн. – за спеціальним фондом. 

Детальний звіт Управління про використання коштів державного 

бюджету у 2018 році розміщено на офіційному веб-сайті Управління в розділі 

"Діяльність управління" (http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=ext&link=include/ 

mvc/view/activity/doc/zvit_vkdb2018.pdf). 

 

 

 

 

 

http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=ext&link=include/
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Запобігання та протидія корупції 

У 2018 році в Управлінні продовжувалася робота, спрямована                            

на запобігання проявів корупції. Постійно проводилася 

методично-роз’яснювальна робота, а саме: 

- надавалася консультативна допомога працівникам структурних                          

та відокремлених підрозділів Управління з питань дотримання вимог 

антикорупційного законодавства; 

- проводилися системні заходи профілактично-роз’яснювального 

характеру з державними службовцями, які спрямовувалися на формування 

сталого усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних діянь та інших 

видів правопорушень, підвищення особистої відповідальності, суворе 

додержання законів, недопущення використання державними службовцями 

своїх повноважень у корисливих цілях. 

На офіційному веб-сайті Управління протягом 2018 року 

наповнювалась та оновлювалась рубрика "Запобігання проявам корупції" 

(http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=activity/zpk/diyalnist_korup), у якій, 

зокрема, були представлені показники роботи з питань запобігання                        

та виявлення корупції за 2018 рік, інформація про посадових осіб,                       

яким можна повідомити про факт корупції, графік проведення прямої 

телефонної лінії з питань запобігання та виявлення корупції, 

нормативно-правові акти та методичні матеріали з питань протидії корупції, 

роз’яснення окремих положень нормативно-правових актів Національного 

агентства з питань запобігання корупції, План заходів щодо запобігання та 

виявлення корупції в Головному управлінні статистики у Кіровоградській 

області на 2018 рік, методичні рекомендації з питань запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів, пам’ятка державному службовцю "Як не 

стати жертвою корупції" згідно із Законом України "Про запобігання 

корупції". 

 

 

 

Начальник Головного управління  

статистики у Кіровоградській області                                   Ю. Новак 


